


1 4 . a l 5 3 ,
5 - 1 3=8

,
5 3 - 8 = 4 5

b) 6 2 ,
6 + 2 = 8

,
6 2 - 8 = 5 4

7 5 , 7 1 - 5 = 1 2 ,
75 - 1 2=63

14
,
1+4=5,14-5--9

A l l a s v a r e n ä r delbara m e d 9 . I4 loat h , a t b , l o a t h - ( a t b ) = 9 A

d) 100a t t Ob t c , l o v a t 1 0b t c - (at let) =

= 999+93=9 (Ha t t ) ⇒

Ja, den stämmer även för tresiffriga t a l



1 7. Ökningen
= 1.045-I = 0 . 2 1 7 E 2 2 %

-

1 8 . A n n a h a r räknat rätt. E m i l i e t a r

felaktigt ha lva priset på d e t ursprungliga |priset istäl let för på det rabatterade.

-



19.

1950, 1952,1954, 1956,1958 de lbara med 2 ⇒ ej primtal

1 955 d e l b a r m e d 5 ⇒ ej primtal
1951 h a r siffersumman. 1 6

1 9 53 - u - 1 8 d e l b a r m e d 3

1 9 5 7 - " - 2 2

1 959 - n - 2 4 d e l b a r m e d 3

Prövning
upp t i l l V ITA = 44 ⇒ 1957 d e l b a r m e d 19

⇒ 195lärettprimtaf
-
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2 1 . a) 3 .0 3 . 19.74 = 59.81hL

b) Biljettpriset h a r ö k a t m e r ä n

i÷÷÷÷÷

"

c) kruumsvärdeskat m e d



" -
A re a n a v e n platta =

""

=

4 . 5 d m '

"

4X . 3 × = 6 . 4 . 5 ⇒

×--Éf6Yz

"

=

1 . 5 d mEtt:
2 k = 3 . 0 d m

Sva r : Plattorna h a r måtten 3 × 1 . 5 d m .

-



2 2 . a) 40 resp. 4 2 c m

b) X-23=

"

3 × - 6 9 = 2 × = 3

× =

"

#



25. a) 169-10.12:(50.40/+0.45-(2.50-12.40) = 4 9

↳
P=I69-10.12-(Lb)-10.4512.lt 2 . b)

P = 169-10.12 lb-10.91-10.96 k r

-



2 6 . a t
Fransk k l o c k a : 0 5 : 0 0 m o t s v a r a r Yadygn
Vanlig k l o c k a : Ya dygn ⇒ k lockan v i s a r 1 2 : 0 0

b)

!

= ⇒ * I f =
Franska k l o c k a n v i s a r 0 6 : 2 5

-


